

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузь знань 24 «Сфера обслуговування»
у Полтавському університеті економіки і торгівлі**

Якби зміни у суспільстві у поствоєнний період не відбувались, готельно-ресторанний бізнес, як невід'ємна складова національної економіки, залишиться актуальним, а фахівці сфери обслуговування – затребуваними. Тому, якісна підготовка здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Готельно-ресторанна справа» є важливим і актуальним завданням сьогодення.

Зміст рецензованої освітньо-професійної програм (далі – ОП) у повній мірі відповідає предметній області спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування». ОП спрямована на забезпечення розвитку потенціалу та можливостей самореалізації майбутніх фахівців у сфері готельно-ресторанного бізнесу. Підготовка висококваліфікованих фахівців зумовлена особливостями регіонального розвитку готельно-ресторанного господарства та реалізується із залученням професіоналів-практиків сфери гостинності регіону.

У програмі чітко визначені мета, наведена характеристика, перелік освітніх компонентів, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, ресурсне забезпечення реалізації програми, програмні компетентності, програмні результати навчання, структурно-логічно схема послідовності вивчення освітніх компонентів, матриці: відповідності програмних компетентностей компонентам ОП та забезпечення програмних результатів відповідними компонентами ОП. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень

професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Особливістю рецензованої програми є її адаптація до міжнародних ОП у частині змістовного наповнення освітніх компонентів; практико-орієнтовне навчання; надання навичок реалізації сервісних послуг за допомогою автоматизованої системи управління готелем «Servio» на прикладі віртуального готелю «Golden Scapes»; можливість закордонного стажування здобувачів освіти та отримання міжнародного практичного досвіду у сфері послуг, а також використання знань і досвіду вітчизняних практиків та професіоналів готельного бізнесу під час надання освітніх послуг.

Отже, представлена на рецензування ОПП «Готельно-ресторанна справа» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є актуальною, містить у собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до фахівців сфери послуг, відповідає вимогам практичного використання набутих ними знань і навичок і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».

Рецензент

Професор кафедри туристичного,
готельного та ресторанного бізнесу
Національного університету
«Запорізька політехніка», д.т.н.,

Антоніна ДУБІНІНА



Дубініної А.

Звідоую:

Дубініної В. Мелескої
14.02.2024р.